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Egy 3l hosszusagu, egyenletes keresztmetszet teriiletd,
homogén tdmegeloszlast huzalt L alakira hajlitunk ugy,
hogy a betli szarai merdlegesek egymasra és hosszaik aranya
2:1.
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Az L betii derékszogli csticsdhoz egy nyujthatatlan fonalat /
kotiink, amellyel az L betiit egy vizszintes, durva feliileten
hazzuk.
Mekkora szoget zar be a fonal az L betli hosszabbik szaraval, ha a mozgas egyenes vonall egyenletes
mozgas?
A huzal és a feliilet kozotti csuszasi surlodasi egyiitthatd mindeniitt ugyanakkora.

Egy 1,8 m magas ember allando, 1,5 ? sebességgel halad egy 3 m magassagban elhelyezett [ampa alatt.

a) Mekkora sebességgel halad az ember arnyékanak végpontja?
b) Az arnyék hossza allanddan valtozik. Annak id6egységre esé valtozasit az arnyék hossza
novekedési sebességének nevezhetjiik. Mekkora ez a sebesség?
€) Mikor beszélhetiink az arnyék hosszanak csokkenési sebességérél?
(Dr. Nagy LaszIo feladata alapjan)

Egy hoszigeteld falu edényben 1 liter viz és egy bizonyos tomegl aluminiumsorét van. A rendszert
ovatosan lehiitjikk —10 °C-ra igy, hogy a viz kdzben nem fagy meg.

Becsiilje meg, hogy mekkora tomegli volt a sorét, ha a talhiitott viz fagyasanak megindulasa és az
egyensulyi allapot bekdvetkezése utan 0,15 kg tomegii jég keletkezik? A folyamat kozben a 1égnyomas
normalis, és nem valtozik.

A viz fagyashéje 0 °C-on Lo= 0,32 f—g’ a viz fajhéje 4,218 k‘;—‘K a jég fajhéje 2,039 klg‘—'K az aluminium
fajhéie 900,21kg]—_K. (Az adatok a fiiggvénytablazatbél valok.)

(Feltételezziik, hogy a talhlités utan megindulo fagyas kdzben a viz fagyashoje allando marad. Az
edény hokapacitasat és a fajhok homérsékletfiiggését hanyagoljuk el!)

A gammasugarzd metastabil technécium-99-et (°5Tc) orvosdiagnosztikai vizsgilatokhoz
hasznaljak.

Egy betegnek 5 ml térfogatu vénas injekcidjaval adjak be az 1,5 % aktivitasu radiogyogyszert.
Hany szazalékkal csokken a testben 1év6 izotop aktivitasa 10 6ra mulva, ha a technécium-99
fizikai felezési ideje 6 Ora, bioldgiai felezési ideje 1 nap?

(A biologiai felezési id6 azt az idétartamot jelenti, amely id0 alatt a sugarzo anyag fele kiiiriil a
szervezetbdl az €letfunkciok révén. Ugyanugy kell vele szdmolni, mint a fizikai felezési idével.)
(Mester Andras feladata)

Eredményes munkat kivanunk!



